

వార్తలు

జహీరాబాద్లో 24 కుండముల గాయత్రీ యజ్ఞం.

మెదక్ జిల్లా జహీరాబాద్లో నవంబరు 7న 24కుండముల గాయత్రీ మహా యజ్ఞం జరిగింది. డాక్టర్ తుమ్మూరి ఆధ్వర్యం వహించారు. 6న జరిగిన కలశయాత్రలో మునిసిపల్ చైర్మన్ శ్రీఅల్లాడి నర్సింహులు, గ్రెయిన్స్ అండ్ సీడ్స్ మర్చెంట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు శ్రీబెజాగం నర్సింహులు, శ్రీవాణి జూనియర్ కాలేజీ, మాణిక్ ప్రభు హైస్కూల్ ల విద్యార్థిని విద్యార్థులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు. 108 కలశాలతో కలశయాత్ర మాణిక్ ప్రభు పాఠశాలనుండి భవానీ మందిర్ మీదుగా వ్యవసాయ మార్కెట్లో నూతనంగా నిర్మించిన భవనానికి చేరింది. అనంతరం దీప యజ్ఞం జరిగింది.

యజ్ఞంలో 2000 మంది పాల్గొన్నారు. గాయత్రీ పరివార్ కార్యకర్తలు సంగారెడ్డి నుండి 30 మంది, బిడకన్నె నుండి 30 మంది జహీరాబాద్ వచ్చి, యజ్ఞ నిర్వహణలో సహకరించారు.

విజయవాడలో పంచకుండీ గాయత్రీ యజ్ఞం

అక్టోబరు 2న విజయవాడ గాయత్రీ పరివార్ కార్యాలయంలో గాంధీ జయంతి, పరమవందనీయ మాతా భవగతీదేవి శర్మ జయంతి వైభవంగా జరిగాయి.

అక్టోబరు 6న కార్యాలయంలో శ్రీ పి.రమేష్ మోహన్, వారి కుమార్తె పి.రమసునంద మౌనిక్ల జన్మదిన సంస్కారం జరిగింది.

అక్టోబరు 14న శాంతికుంజ్ ప్రతినీధి శ్రీగురుమూర్తి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో 15మంది పరిజనులు అనుష్ఠాన సంకల్పం తీసుకున్నారు. 23న విజయదశమి సందర్భంగా జరిగిన పంచకుండీ యజ్ఞంలో అనుష్ఠానం పూర్ణాహుతి జరిగింది. యజ్ఞంలో దుర్గామాతకు 108 ఆహుతులు సమర్పించారు. యజ్ఞంలో 80మంది సాధకులు పాల్గొని, భోజన ప్రసాదం స్వీకరించారు.

అక్టోబరు 19న శ్రీమతి నిశ్మంకర సుభద్ర, 30న శ్రీమతి దొంగ సరస్వతి, 31న చిరంజీవి దొంగ శరవణశివ గాయత్రీ కార్యాలయంలో జన్మదిన సంస్కారాలు పొందారు.

నాగాయలంకలో

ద్వికుండీ గాయత్రీ యజ్ఞం

2004 నవంబరు 22న కృష్ణాజిల్లా నాగాయలంకలోని రామా నర్సింగ్ హోమ్ ప్రాంగణంలో ద్వికుండీ గాయత్రీ యజ్ఞం జరిగింది. డాక్టర్ కొత్తపల్లి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యం వహించారు. డాక్టర్ తుమ్మూరి, శ్రీమతి దాసమ్మ యజ్ఞాన్ని నిర్వహించారు. వందమంది పాల్గొన్నారు.

HHHH

భారతీయ సంస్కృతి జ్ఞాన పరీక్ష - 2004

రాష్ట్ర కన్వీనర్ విజ్ఞప్తి

భారతీయ సంస్కృతి జ్ఞాన పరీక్ష 2004 గురించి పనిచేస్తున్న జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, మరియు గాయత్రీ పరిజనులందరికి నా అభినందనలు.

కొన్ని అనివార్య కారణాలవలన అనగా అభ్యసన సామగ్రి (ఇంగ్లీషులో) శాంతికుంజ్ నుంచి అక్టోబర్ నెలలో రావటం, అప్పుడు త్రైమాసిక పరీక్షలు, సెలవులు మరియు డిసెంబర్ 15 నుంచి 21 వరకు ఆరునెలల పరీక్షలు (కొన్ని జిల్లాలలో) డిసెంబర్ 22 నుంచి 31 వరకు క్రిస్టెమస్ సెలవులు, 03.01.05 నుంచి 10.01.05 వరకు ఆరునెలల పరీక్షలు (మిగతా జిల్లాలలో) 11.01.05 నుంచి 20.01.05 వరకు సంక్రాంతి సెలవులు వున్నందున ఇంతవరకు నిర్వహించటానికి వీలుకాలేదు. ఇప్పుడు ఈ పరీక్ష 24.01.05 నాడు ఆంధ్రప్రదేశ్ అంతటా నిర్వహించబడుతుంది. కావున పరిజనులందరు ఈ తేదిన పరీక్ష నిర్వహించ వలసినదిగా మనవి. జరిగిన అసాకర్యానికి చింతిస్తున్నాము. ఈ విషయము పరీక్ష వ్రాస్తున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, సంబంధిత పాఠశాలల ఉపాధ్యాయ సిబ్బందికి మరియు సంబంధిత వ్యక్తులందరికి తెలియచేసి సహకరించవలసినదిగా తెలియచేయండి.

ఈ సందర్భంగా ముఖ్యముగా తెలియచేయడమేమనగా ప్రతి పాఠశాల/జూనియర్ కాలేజీ నుంచి పరీక్షవ్రాసే విద్యార్థుల యొక్క శ్రీశీలబీజా ఫ్లూజెనరి గ్రాజరీరీగీరిరిరి/ తీలఖరితి తీరిరిరి జబీఖ జలఖలిజ గీరిరిరి - అతితీరిరిజి/బలితిరిరిజి ఇంతవరకు పంపని ఎడల వెంటనే పంపించగలరు. మరియు జూనియర్ కాలేజీ తీరిరిరి (ఫ్లూ.15/- తీరిరిరి లిజితిరిరి రీతిరిరిరి) పంపించగలరు. ఓలిరిరి, శ్రీశీల- బీజా ఫ్లూజెనరి పంపినవారికే ప్రశ్నాపత్రములు పంపబడును.

పరీక్ష నిర్వహణ గురించిగాని, సంబంధిత విషయాలు ఏవైనా తెలుసుకోవలసినచో, రాష్ట్ర కన్వీనర్ గారికి ఈ క్రింది చిరునామాలో తెలుసుకోగలరు.

బి.హనుమంతరెడ్డి (రిటైర్డ్ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి.
ఇం.నెం: 338/సి, సంజీవరెడ్డి నగర్,
హైదరాబాదు - 50038.
ఫోన్ :- 040-55520133, సెల్:- 9440722860